
 

平成２６年度	
 保育・教育活動についてのアンケートの結果 

 

A お子さんの園生活について そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 

１ お子さんは、楽しく保育園に通っていますか。 88.5 9.7 1.8 0.0 

２ お子さんは、元気に挨拶をしていますか。 61.7 28.1 8.4 1.8 

３ お子さんは、思いやりの心をもって生活していますか。 63.0 34.5 1.8 0.6 

４ お子さんは、保育園で進んで体を動かしていますか。 81.3 16.9 1.2 0.6 

５ お子さんは、給食やおやつを楽しみにしていますか。 85.5 12.1 1.8 0.6 

６ お子さんは、４月と比べ、身支度や片付け等、自分のことを自分でできるようになりましたか。 82.9 15.2 1.2 0.6 

７ お子さんは、言葉への興味が高まりましたか。 88.3 10.5 1.2 0.0 

８ お子さんは、表現する楽しさを感じることができましたか。 86.2 12.6 1.2 0.0 

９ お子さんは、生き物や自然への興味をもち、関わり合いを楽しみましたか。 82.5 16.3 1.2 0.0 

10 お子さんは、困難なことにもくじけずにがんばることができましたか。 61.8 34.5 3.0 0.6 

 

B 当園の保育について そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 

１ 保育士は、お子さんについて理解をし、成長を見守り、認めたり励ましたりして温かく接していますか。 90.4 7.2 2.4 0.0 

２ 保育士は、園でのお子さんの様子について直接、もしくはお便り帳を通して伝えていますか。 81.1 15.9 3.0 0.0 

３ 
面談ではお子さんのことや保育について気軽に聞いた
り相談したりすることはできましたか。また、時期は適
切でしたか。 

85.8 13.6 0.6 0.0 

４ 園は、感染症の流行を掲示板やおたよりで十分伝えていますか。 86.1 10.2 2.4 1.2 

５ 園から保育中の発熱や怪我等、お子さんの体調の変化について説明や連絡は適切に行われましたか。 88.4 10.4 1.2 0.0 

６ 行事の内容や日時はお子さんの成長に合わせてあり、適切でしたか。 85.5 13.9 0.6 0.0 



７ 
給食は、内容がおたよりやサンプルで周知され、おいし
く、彩りや栄養バランスがとれたものになっています
か。 

96.3 3.7 0.0 0.0 

８ 園は、子どもたちの安全や事故防止のための配慮がされていますか。 90.3 9.1 0.6 0.0 

９ 
園は、地域（小学校や川島保育園、地域行事への参加等）
との連携を大切にして保育・教育活動を進めていると思
いますか。 

93.3 6.1 0.6 0.0 

10 園は、保護者の意見や要望にきちんと対応し、改善が行われていると思いますか。 74.7 22.2 3.1 0.0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◯保護者の方のご意見と今後の対策 

・離乳食の試食会があるといい。 
 →保育参観にて０歳児クラスは給食試食を兼ねた保育参加を実施する予定です。 

・行事の予定を早めに知らせてほしい。 
 →日程については小学校の予定を受けて調整した後に設定いたしますので、５月の保護者会総会の際に年間行事予定 
    を配布いたします。詳細については１ヶ月前の園だよりにて必ずご連絡するようにいたします。 

・月末の行事はやめてほしい。 
 →保護者の皆様には様々な就労の形態がございますので、なるべく行事は曜日、月の前後等が分散するように努めて 
  います。 

・離任される先生の名前を事前に知りたい。お世話になった先生にお礼を伝えたい。 
 →当園では、子どもたちの心理的な動揺を考え、年度途中の職員変更がなるべくないように努めています。子どもた 
  ちには年度の切り替わり時期に新たな気持ちで新年度を迎えてほしいと考えています。さらに、給食室等、保育に 
  直接関わらない職員もいますので、職員間に大きな差が出てしまうことも鑑み、園としては差し支えたいと考えて 
  います。 

・園で毎日何をしているか知りたい。 
 →職員の配置状況上、子どもに目が届かない時間が多くできてしまうことから、３歳以上児につきましてはお子さん 
  が毎日何をしていたかお便り帳にて伝えることは難しいのが現状です。今年度はほぼ毎週クラスだよりにて保育の 
  様子をお伝えすることにいたしました。また、降園時にできるだけその日の様子をお伝えするようにいたします。 
  お迎えが常時祖父母等の場合には、お仕事が速く終わった日など担任とお話ができるようにお迎えにきていただく 
  と、意思の疎通が図りやすいかと思います。 

・無記名のアンケートがほしい。 
 →当園では対面のコミュニケーションが最も大切なことだと考えています。様々なご意見をいただきながら最善の選 
  択をしていきたいと考えていますので、気になる点がございましたら職員または事務室に直接お問い合わせくだい。 

・その日ごとの感染症の人数を知りたい。（クラスごとにも） 
 →今年度より、厚生労働省のガイドラインに記載されている感染症にかかっている園児の数につきましては、前日分を 
  その日の登園時に分かるよう、エントランスに掲示することにいたしました。なお、クラス毎というご意見につきま 
  しては、個人の特定や感染源とされてしまうことを考慮し、控えさせていただきますので、ご理解のほどよろしくお 
  願いします。 

・４時以降も園庭で遊ばせてほしい。 ・寒い日や暑い日にお迎えを外で待つのはかわいそう。 
 →４時以降は子どもたちに疲れが見られやすい時間帯です。特に多くの人が出入りする降園時の園庭での自由遊びは全 
  国的にも重大事故起きやすい時間帯であり、当園でも怪我をする園児が一番多い時間帯でした。今年度から登降園シ 
  ステムを導入いたしましたので、一度エントランスに入っていただく必要もあります。室内での遊びを充実させてま 
  いりますので、ご理解のほごよろしくお願いします。 


